11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.03.2007 13:19:24

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 15.03.2007 07:38:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22536/answer/22537




YBaxkaemreli UBan! BaMm ¢ xkeHoi Heobxonumo obciienoBaThcs Ha ocTanbHbie 3IITITT (xnaMungun,
TPUXOMOHA/IBI, MUKOIIJIa3MbI, Ypealaa3Mbl, TapaHepesIk). Bo3M0XKHO, YTO KaHAUA03Y COMyTCTBYET
ellle ogHa nHpeKIus. JleueHre 3a0YHO He Ha3HadaeTcs. [IJIs1 KOPPEKIIMU CXeMEI JleueHus BaM Hafo
0o0paTUThCS K JevalieMy Bpauy. Yuauu!



